
 
 

 

vissza az alapra! 
 
●  Áthathatja-e a kereszténység a mai világot, s a társadalom 
minden rétegét? 
●  Van-e a mi világunkban a kereszténységnek élettere?  
●  Képes-e itt fejlődni, kibontakozni?  
●  Tudja-e a ma kereszténysége – az időkkel lépést tartva – a 
világot eredményesebben átalakítani? 
A Cursillo minderre igennel válaszol.  Nem új lelkiséget ajánl, hanem egyszerüen új módszert, 
amelyben az igazi lelkiség ki tud bontakozni, amely áthatja, élteti tagjait akik azt másokkal is 
megosszák, akik életüket elkötelezték Istennek és ezt folyamatossan megujitják. 
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Kedves Cursillisták! Bizalommal folytassátok az 
utat, a képzésben és a kereszténységetek 

megélésében, amelyen nagylelküen elindultatok, 
Duc in altum! „Vessétek a mélybe a hálót”! A Szűz 
Mária anyai oltalmába ajánlak benneteket, aki egy 

csodálatos példakép az Atya iránti 
engedelmességre, és az Atya Fia iránti hüséges 

tanitványságra. Biztosítalak titeket, hogy külön megemlékezem imáimban rólatok, és 
apostoli áldásomat adom rátok itt és szeretteitekre. 

http://www.vatican.va

2010 május-június 
” Duc in altum!.” 

  János 21,1-14 
http://sites.google.com/site/kanadaimagyarcursillo1/home
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IV Pál pápa, 1963 decemberében áldását 
adta a Cursillora és Szent Pált jelölte ki a  
Mozgalom Védőszentjének.  A Szentatya 
többek között a következőket mondotta: 
"A Cursillo, az a keresztény tanitási 
módszer, amely màr sok felé elterjedt az 
Egyházban és eddig is bőséges gyümölcsöt 
termett: megújitotta a keresztény családi 
életet, hozzájárult az egyházközségek 
lelki megújulásához, elősegitette, hogy 
mint az egyéni mint a közéletben ki-ki 
hűségesen megvalósitja azt amire 
elkötelezte magát.  Mindez a legnagyobb 
megelégedéssel tölti el, mind a 
püspököket mind a lelkipásztorokat." 
 
 

 
 Irányi László püspök, 1986 Fehérvasárnap keltezett levelében a következőt irta  

a kanadai magyar Cursillo első lelkivezetőjének: 
"... . Továbbra is kérem az Atyát, hogy minnél jobban szorgalmazza a  

Magyar Cursillo megvalósitását és egyre nagyobb mértékben való kifejlesztését.  
Nagy örömmel hallottam, hogy milyen szépen haladnak előre ezen a téren  

és külön áldásomat adom kedves mindnyájuk munkájára. 
 Örülnék, ha minnél több magyar pap elvégezné a Cursillot. ..."  
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A Cursillo rendkivül hatásos eszköze 
a lelki megújulásnak az egyházban.  
Célja mindent Jézus személyére és 
tanitására öszpontositani.  A Cursillo 
élményszerü ismeretét adja az 
alapvető keresztény igazságoknak és 
ezáltal felébreszti a résztvevőkben a 
vágyat, hogy az Egyház épitő tagjai 
legyenek.  Hozzá tartozik az is, hogy 
a Cursillo megadja a lehetőséget a 
három nap alatt elkezdődött lelkiség 
további fejlődésének. 
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